



十几岁时,她深爱一套架子鼓 如今,她又爱上自由女神像,还想结婚

英国恋物癖女子的故事告诉我们
爱错了人,有时候并没有那么可怕,至少你爱的还是人

据英国媒体报道,被誉为美国灵魂象征的自由女神像受到世界各地不少人的喜爱,人们多是推崇其自由的寓意,或是为其所体现的艺术魅力所倾倒,然而一名英国女子却表示,自己彻头彻尾地爱上了自由女神像。

现年27岁的阿曼达·惠特克是名售货员,来自英国利兹市,有很深的恋物情结。为了表达爱意,她在家中组装起一个自由女神像模型。她坦言,自己曾在十几岁时深爱过一套架子鼓。

据阿曼达介绍,自己对自由女神像是一见钟情,她在网上看到朋友的一张以自由女神像为背景的照片后便爱上了这尊塑像。她给自由女神像起了个爱称叫“莉比”,从那时起,她先后4次前去看望她的莉比,在那里爱抚这尊塑像并亲吻她的头发。

阿曼达在接受采访时说:“她是我的异地恋人,她那让人沉醉的气质令我不由为之倾倒。”她本想和莉比结婚,但“因为有太多人爱她了”,所以放弃了这个念头。

本报综合报道

不是个案

美国退伍女兵与埃菲尔铁塔完婚

2007年,时年35岁的美国旧金山退伍女兵埃丽卡改姓埃菲尔,并与她眼中的法国“美女”巴黎埃菲尔铁塔完婚。埃丽卡透露称,埃菲尔铁塔是她的“新欢”,在她的恋爱史里,柏林墙和美军F-15战斗机都曾是她的情人。

最幸福的婚礼现场 新娘婚纱脱落,“半裸”着跑了 人生最尴尬的事,也不过如此吧

婚礼是女人一生中最快乐、最幸福的时刻之一。可是英国一名女士却在婚礼上遭遇尴尬一幕,成为“半裸”新娘,这段婚礼视频还在互联网上广泛流传。

该视频显示,光彩照人的新娘步入婚礼现场,享受着宾客们的祝福和赞美,摄影师也往来穿梭以捕捉新娘的最美时刻。

但就在即将通过花环拱门时,新娘突然摔倒在地,当她再次站起来时,婚纱裙却因被高跟鞋踩住而脱落。新娘乱了阵脚,抱起



裙子逃离现场。

这一幕被摄像机记录下来,摄像师们甚至还追着这位可怜的新娘跑了几步,以求拍到更近的画面。

这段插曲来得太快,现场的宾客除了一名金发女郎冲上前去保护新娘离开之外,没有一个人及时作出反应。

威严

斯里兰卡男子挑战活埋纪录 6.5小时后昏迷,送到医院身亡 破纪录的事,还是量力而为啊

斯里兰卡一名男子试图创造一项被活埋最长时间的世界纪录却未能成功,在被埋6个半小时后不幸死亡。

这名男子名叫贾纳卡·巴斯纳亚克,现年24岁。在朋友和家人的帮助下,他上周末在斯里兰卡首都科伦坡以北220公里的康特尔镇被活埋在了一个地沟中,上面用木头和土壤密封。当地媒体称,这条地沟深达3米。

巴斯纳亚克是当地时间3日上午9点30分被埋入地下的。警方称,他在下午4点被挖出地面,一共在地下待了6个半小时。当



时,巴斯纳亚克已经昏迷不醒,被立即送入医院,却不治身亡。康特尔医院医生科斯塔说,他们正在进一步调查他的死亡原因。

巴斯纳亚克的母亲说,巴斯纳亚克从小就喜欢不同寻常的表演,以前他曾被活埋过两次,分别在地下坚持了2个小时和6个小时。 姝华

惊! 脐带脱垂! 喜! 母子平安! 专家提醒—— 胎位不正, 小心脐带脱垂

核心提示

2月25日, 圣玛专家组成成功为一位出现脐带脱垂并发症的产妇实施助产, 术后母子平安。



A 手术及时, 急诊产妇母子平安

家住郑州商城路的产妇徐俊梅(化名), 宫内孕37周, 臀位胎膜早破, 2月25日凌晨急诊入住郑州圣玛妇产医院。医护人员丁秀娟、刘敏芝等立即将徐俊梅抬入产房, 后确诊胎心不规则。主任医师张予宛发现产妇外阴部脱出脐带, 立即施行脐带回纳术。李华英主任组织专家抢救小组, 采用局部麻醉快速剖宫术, 术毕产妇平安返病房, 母子平安。

体重3000克的宝宝娩出时面色红润, 大声啼哭。焦急等待的家属放下了悬着的心, 一旁等待的婆婆感激地拿出一千元红包, 执意要送给李主任和几个医护人员, 被婉言谢绝。

李华英主任介绍, 脐带脱垂是一种罕见的并发症, 发生率在分娩总数中大约为1%。如果接生的医护人员稍有疏忽, 没及时发现或经验不够, 临时慌乱, 抢救不及, 胎儿很快就会死亡。

B 预防意外, 准妈妈应有准备

圣玛妇产医院产科专家孙国俭院长说: “正常的胎位是头位, 就是胎儿头朝下。当出现臀位或横位时, 一旦胎膜早破, 脐带容易从空隙处滑落到胎儿先露部分的下面。如果出现宫缩, 脐带受到强烈的压迫使胎儿的血液供应急剧减少, 甚至中断, 使胎儿在短时间内出现严重窒息甚至死亡!” 圣玛妇产医院专家对此有丰富的临床经验, 一旦发现产妇脐带脱垂, 当机立断, 专家组相互配合争分夺秒地进行急救, 会在最短的时间内实施剖宫产, 使胎儿娩出。

C 脐带脱垂, 对胎儿危害甚大

圣玛妇产医院产科专家李小妹介绍, 若胎膜已破, 脐带进一步脱出于胎先露的下方, 经宫颈进入阴道内, 甚至经阴道显露于外阴部, 称为脐带脱垂。脐带位于胎先露部前方或一侧, 胎膜未破, 称为脐带先露。脐带先露实际上是轻度的脐带脱垂, 也称为隐性脐带脱垂。

李教授说, 对于产妇不必过度担心, 脐带先露或脱垂对产妇的影响不大, 只是增加手术

对臀位或其他胎位不正的准妈妈, 孙国俭院长提醒产妇, 要有预防脐带脱垂的基本知识。这些准妈妈应提前住院待产, 预防各种意外情况的发生, 包括脐带脱垂。

如果产妇在家的时候就发现胎膜破了, 也不要慌张, 应当立即平躺, 将臀部垫高, 然后呼叫救护车, 在医护人员的陪同下立即到医院。即使脐带在胎先露的下方, 也不会受到压迫, 使宝宝的生命免受威胁。

产率, 对胎儿则危害甚大。脐带先露或脱垂, 胎先露部尚未入盆, 胎膜未破者, 可在宫缩时, 胎先露部被迫下降, 脐带可因一时性受压致使胎心率异常。若胎先露部已入盆, 胎膜已破者, 脐带受压于胎者先露部与骨盆之间, 引起胎儿缺氧, 胎心率必然有改变, 甚至完全消失, 以头先露最严重, 肩先露次之。若脐带血循环阻断超过7~8分钟, 则胎死宫内。

专家提醒

郑州圣玛妇产医院是郑州市省医保、市医保、新农合医保定点单位, 中原首家国际化专业妇产医院, 顺产住院四天三夜花费4000元左右, 剖宫产六天五夜花费8000元左右。普通病房、VIP套房、总统级豪华套房能满足不同层次产妇的服务要求。

圣玛妇产医院孙国俭院长提醒各位准妈妈, 有脐带脱垂原因存在时, 应警惕脐带脱垂。若胎膜未破, 于胎动、宫缩后胎心率突然改变, 改变体位、上推先露及抬高臀部后迅速恢复者, 应考虑有脐带隐性脱垂的可能, 临产后应行胎心监护。监护手段可根据条件而定, 产时可使用胎儿监护仪、超声多普勒或听诊器监测胎心率, 采用B型超声检查首选可靠。若已破膜更应警惕。一旦胎心率出现异常时, 应立即作阴道检查, 注意有无脐带脱垂和脐带血管有无搏动。

患者可拨打24小时免费妇产专线400-0371-822进行咨询。